



Липчанину грозит до 15 лет лишения свободы за убийство гостя



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 декабря 2019 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с гостем нанес ему множественные удары металлической трубой по всему телу, в том числе в область головы. От полученных травм потерпевший потерял сознание. С целью скрыть следы преступления фигурант замыл пятна крови, а гостя вынес из дома по улице Гайдара в Липецке и бросил его во дворе. Потерпевшего без признаков жизни обнаружили местные жители и сообщили о находке в правоохранительные органы.

После осмотра места происшествия следствием получены доказательства причастности к убийству жильца дома, у которого в последнее время проживал потерпевший. Под тяжестью собранных улик он признался в совершении особо тяжкого преступления и подробно рассказал об обстоятельствах произошедшего. Его показания следователь проверил на месте происшествия и подтвердил собранными доказательствами.

В настоящее время материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1455510>